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В С Т У П 
 
Програма навчальної дисципліни “Практикум з проку-

рорської діяльності” розроблена з метою системного викладан-
ня вихідних теоретичних положень, що стосуються основних 
напрямів прокурорської діяльності, методики й тактики їх здій-
снення, вимог до актів прокуратури, які застосовуються в ме-
жах цієї діяльності, а також ознайомлення з нормативним мате-
ріалом, що її регулює. 

Джерелами “Практикуму з прокурорської діяльності” є 
міжнародні акти щодо стандартів організації і діяльності про-
куратури, акти національного законодавства, наукова та навча-
льно-методична література з відповідних питань. 

Навчальна дисципліна “Практикум з прокурорської дія-
льності” розвиває і деталізує теоретичні знання, отримані сту-
дентами в результаті вивчення “Основ прокурорської діяльнос-
ті”, для вироблення вмінь та навиків їх застосування у практич-
них ситуаціях прокурорської діяльності. 

У результаті опанування знаннями, що викладаються в 
курсі цієї дисципліни, студенти повинні: 

– знати сутність прокурорської діяльності, її характерні 
ознаки, завдання та функції прокуратури, специфіку практичної 
реалізації, тактику і методику прокурорської діяльності з основ- 
них її напрямів, вимоги до актів прокурорського реагування, 
порядок їх підготовки та внесення; 

– уміти вільно орієнтуватися в системі нормативно-
правових актів щодо організації та діяльності органів прокура-
тури, правильно тлумачити й застосовувати ці норми при вирі-
шенні практичних ситуацій, згідно з вимогами оформлювати 
відповідні рішення, готувати проекти актів прокурорського  
реагування з основних напрямів діяльності прокуратури тощо. 
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ПРОКУРОРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 
1. Прокурорський нагляд за додержанням  

і застосуванням законів 
 
Предмет нагляду за додержанням і застосуванням законів. 
Повноваження прокурора при здійсненні нагляду за до-

держанням і застосуванням законів. 
Прокурорська перевірка як спосіб виявлення та усунен-

ня порушень закону: тактика і методика здійснення. 
Акти реагування прокурора на виявлені порушення за-

кону: підготовка і внесення. 
 
 

2. Прокурорський нагляд за додержанням законів  
органами досудового розслідування 

 
Сутність і завдання нагляду за додержанням законів ор-

ганами досудового розслідування.  
Процесуальне керівництво як форма нагляду за додер-

жанням законів органами досудового розслідування.  
Повноваження прокурора при здійсненні нагляду за до-

держанням законів органами досудового розслідування та ме-
тодика їх реалізації. 

Засоби прокурорського реагування на порушення зако-
ну в діяльності органів досудового розслідування. 

 
 

3. Підтримання державного обвинувачення в суді 
 
Сутність та завдання підтримання державного обвину-

вачення в суді прокурором. 
Методика підготовки прокурора до підтримання держав- 

ного обвинувачення. 
Тактика участі прокурора в судовому розгляді. 
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Методика підготовки і виголошення обвинувальної 
промови прокурора. Тактика участі в судових дебатах. 

Методика участі прокурора в судовому провадженні з 
оскарження судових рішень 

 
 

4. Представництво прокурором  
інтересів громадянина або держави в суді 

 
Сутність і завдання представництва прокуратурою інте-

ресів громадянина або держави в суді. 
Визначення прокурором приводів і підстав представни-

цтва інтересів громадянина або держави в суді. 
Методика реалізації форм представництва та її особли-

вості при розгляді судами цивільних, господарських та адмініс-
тративних справ. 

Методика нагляду за додержанням законів при вико-
нанні судових рішень. 
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